TREKKER
3x1.5x1.22m

KOIRA-AITAUKSEN KATTO

@

PAKKAUKSEN SISALTO

OSA MITAT KUVA MAARA
@ 500mm — 2
® 1560mm ———— 1
® 1500mm e ————— 1
@ 880mm e ——————— 2
1435mm e ———— 4

L Kiinnikkeet x 20
ik S St

Kumikiinnikkeet kattopeitetta varten

Maahantuoja:
IP-Agency Finland Oy
Pavintie 2, 01260 Vantaa




Katon kokoaminen ja asennus
A. Kokoa katon kehikko

1. Aseta putki numero 5 putkeen numero 6. Naistd muodostuu katon tukipalkki.

2. Asenna katon vaakatuki: aseta putki numero 4 hakin lyhyen sivun runkoputkeen, kiinita kiinnikkeilla ja
M8 x 50-ruuveilla.

3. Aseta toisiinsa yhdistetyt 5- ja 6-putket 4-putkien péalle, kiinnita kiinnikkeilld ja M8 x 50-ruuveilla.

4. Kiinnitd putki numero 8 kehyksen pitkin sivun keskelle

5. Kiinnitd putket numero 7 putkista 5 ja 6 muodostuvaan tukipalkkiin kuvan osoittamalla tavalla, kiinnité

kiinnikkeilld ja M8 x 50-ruuveilla.

B. Aseta kattopeite kehikon péiille

1. Aseta peite kehikon péaille. Pyyda tarvittaessa joku avuksesi.

2. Kiinnita neite kumikiinnikkeilld kuvan osoittamalla tavalla.

o ————

= e = -\| ; 5
| Rl - [ }; -

mt

Témi suomennettu kiiyttdohje on kiifinnetty Englannin kielesti. Piditimme oikeudet mahdollisiin kiinnésvirheisiin. Kdinngs on tehty virallisen, englanninkielisen
version pohjalta.

Vastuuvapauslauseke

IP-Agency Finland Oy — Kaikki oikeudet piditetéin. Tuote ja kiiyttdohjeet voivat muuttua. Teknisii tietoja voidaan muuttaa ilman erillisti ilmoitusta.



TREKKER
3x1.5x1.22m

GALVANIZED DOG KENNEL ROOF

LIST OF MATERIALS

PART NO. | DIMENSION STYLE PIC QUANTITY
@ 500mm e 2
® 1560mm e 1
® 1500mm e ———— 1
@ 880mm e ——————— 2
1435mm e —————] 1

CLIPS x20
SCREW
M8x50: x10
PARTS PARTS PACKGE. | i e DRING SEREW 1
M5.5%19:; x20
Rubber rope for roof




Step 5: Roof Frame and Roof Cover installation instructions

A. Install the roof frame

1. Insert the number-5 tube into number-6 tube, form the top support girder

2. Install vertical support tube: install number-4 tube in the middle of the short side of the frame , and fix it
with the clips and M8 x 50 screws

3. Put linked number-5 tube and number-6 tube up to the top of the number-4 tubes, then install them with
clips and M8 x 50 screws

4. Fix the number-8 tube in the middle of the long side of the frame
5. Install the number-7 tube on the linked number-5 tube and number-6 tube , fixed with clips and M8x50

screws (further form triangle support with number-8 tube to increase the support strength )

B. Fix the roof Cover

1. Take out the roof cover - each people take a corner of the cover and then place it over the roof frame
2. Fix the cover with the rubber rope to finish the installation

B iynpeE owmy

el Ay

&

o,
NN
gt

'

Disclaimer
IP-Agency Finland Oy - All rights reserved. Product and instructions for use are subject to change. Technical
information is subject to change without notice.
Importer:
IP-Agency Finland Oy
Pavintie 2, 01260 Vantaa
Finland



TREKKER
3x1.5x1.22m

GALVANISERAD TAK TILL HUNDKOJA

MATERIALLISTA
DEL NR. [DIMENSIONER Detaljer ANTAL

@ 500mm — 2
® 1560mm ————— 1
® 1500mm e ———————— 1
@ 880mm e ———— 2
1435mm ———— 1

KLAMMOR x20

SKRUVAR M8x50:

SJALVGANGANDE x10
DELAR DEL PAKET SKRUV 1

M5.5%19: x20

Gummirep till tak
Importor:

IP-Agency Finland Oy
Pavintie 2, 01260 Vantaa
Finland



Steg S : Instruktioner for installation av takstomme och taktackning
A. Montera takramen

1. Sétt in nummer 5-roret 1 nummer 6-roret och bilda den 6vre stodbalken.

2. Installera vertikalt stodror: Installera nummer-4-roret 1 mitten av ramens kortsida och fist det med
klammorna och M8 x 50-skruvarna.

3. Séatt sammanldankade nummer-5-ror och nummer-6-ror upp till toppen av nummer-4-réren och
montera dem sedan med klammor och M8 x 50-skruvar.

4. Fixera roret nummer & i mitten av ramens lingsida

5 Installera nummer-7-roret pa det linkade nummer-5-réret och nummer-6-réret, fixerat med klaimmor och

M8x50-skruvar (bilda ytterligare triangelstod med nummer-8-roret for att 6ka stodhallfastheten)

B.Fixera taktickningen
1. Ta ut taklagget - varje person tar ett horn av taklagget och placerar det Gver takstolen.

2. Fast tackningen med gummisnoret for att avsluta installationen.

RGO smorec
1 g
— Id‘g-u

Viktigt:

Denna svenska version av anvindarmanualen har éversatts fran engelska. Vi forbehaller oss riitten att gira eventuella fel i dversittningen. Oversittningen
baseras pa den officiella engelska versionen.

Ansvarsfriskrivning

IP-Agency Finland Oy - Alla rittigheter férbehéllna. Produkt och bruksanvisning kan komma att indras. Teknisk information kan #indras utan féregiende
meddelande.



TREKKER
3x1,5x1,22m

VERZINKTES
HUNDEHUTTENDACH

ARTIKEL NR.| DIMENSION PROFILBILD MENGE
) 500mm — 2
® 1560mm —— 1
® 1500mm e ———— 1
@ 880mm e ——— 2
1435mm e ——————— 1

CLIPS=20
SCHRAUBE
MB=50: =10
TEILE TEILPACKUNG | SELBSTSCHNEIDENDE SCHRAUBE 1
M5.5%19: =20
Gummiseil fir Dach
Importeur:

IP-Agency Finland Oy
Pavintie 2, 01260 Vantaa
Suomi Finland



Schritt 5
A. Montieren Sie den Dachrahmen

1. Setzen Sie das Rohr Nr. 5 in das Rohr Nr. 6 ein und bilden Sie den oberen Stiitzbalken.

2. Montieren Sie das vertikale Stiitzrohr: Montieren Sie das Rohr Nummer 4 in der Mitte der kurzen Seite
des Rahmens und befestigen Sie es mit den Schellen und Schrauben M8 x 50.

3. Setzen Sie die miteinander verbundenen Rohre Nr. 5 und Nr. 6 oben auf die Rohre Nr. 4 und befestigen
Sie sie dann mit Schellen und Schrauben M8 x 50

4. Befestigen Sie das Nummer-8-Rohr in der Mitte der langen Seite des Rahmens

5. Montieren Sie das Nummer-7-Rohr auf das verbundene Nummer-5-Rohr und das Nummer-6-Rohr,
-befestigt mit Clips und M8x50-Schrauben (dreieckstiitze mit Nummer-8-Rohr weiterbilden,
um die Stiitzfestigkeit zu erhéhen)

B. Befestigen Sie das Dach Abdeckung

1. Nehmen Sie die Dachabdeckung heraus - jede Person nimmt eine Ecke der Abdeckung und legt sie dann
iber den Dachrahmen

2. Befestigen Sie die Abdeckung mit dem Gummiseil, um die Montage zu beenden

§ ~ - sl"'i' S - {5 . L

Wichtig:
Diese deutsche Version der Bedienungsanleitung wurde aus dem Englischen iibersetzt. Fehler in der Ubersetzung sind vorbehalten. Die Ubersetzung basiert auf der
offiziellen englischen Version.

Haftungsausschluss
IP-Agency Finland Oy - Alle Rechte vorbehalten. Anderungen am Produkt und an der Gebrauchsanweisung sind vorbehalten. Technische Informationen kinnen ohne

vorherige Ankiindigung geidndert werden.



